12.10. UngyktuBHoctb. CamonHayKuma

12.10.1. Hafifnre MHAYKTHBHOCTE KOHTYDA, B KOTOPOM IIPH CHIIe
roxa I = 5 A Bosuuxaer MarauTHLIN notox @ = 25 mBo.

12.10.2. Uupgykrusnocts kourypa L = 0,04 I'u. Cuia Toka B KOH-
Type yBeauumiacsk Ha Al = 0,4 A. HackoabK0O U3MEHN/ICS MATHUTHBIN
[IOTOK, CO34aBAeMBbIN TOKOM B KOHTYpe?

12.10.3. UspyrrueHOoCcTs KoHTYpa L = 20 MmI'e, Yemy paBHa cpegn-
vag 3C caMOoMHAYKINK B 5TOM KOHTYpe, eciii 3a Bpems Af =0,02 ¢
CWJIA TOKA B HeM yMeHbIuaach Ha Al = (3,04 A?

12.10.4. Qupepenure UHAYKTUBHOCTD KATYIIKHA, €C/JAU HPU U3ME-
HeHuM B Hell cuabl Toxa or I, =5 A no I, =10 A 3a Bpema At =0,1cB

karymxe Bosuukaer 9JC camoungyknuu, pasuas &, =10 B.

* 12.10.5. Ilo xarymge upayxrusHocTeio L = 0,03 I'u Teuer TOK
I=0,6 A, IIpu pasMbIKAHUHK LENH CUJIA TOKA H3MEHAeTCA IIPAKTHYE-
cKkM 1o HyJs 3a Bpema At = 1073 ¢, Onpenenure cpennee snauenne JJIC
CAaMOHHIYKIINH, BO3HUKAIOMel B KaTyIIKe,

12.10.6. Yemy momsHa OLITH paBHA CKOPOCTD HN3MEHEeHUs CUJIbI TO-
Ka B KaTYIIKe UHAYETUBHOCTBIC L = 0,2 T'H, uyrodnr IJC camouHIyK-
LUK, BOSHUKAIOMAA B Heili, 6b11a pasna &, =10 B?

12.10.7. CojseHOn], MHAYKTHUBHOCTL KoTOporo L =6 mI'w, conep-
s&ut N = 400 sutroB. Cila TOKAa, IIPOTEKAILEro 110 odMorke, [ =10 A,
Haifigure MaruuTHLIH DOTOK, BOSHHKAIOIINI B COJEHOUIE.

12.10.8. Karymka, cocrosumas nus N = b00 suTros, coszpgaer mar-
uuTHbIA morox @ = 30 mB6, ecniu cuna Toxa B Heri I =10 A. Hanure
MHOVKTUBHOCTL KATYIIKH.

* 12.10.9. MarauTHbIH II0TOK Yepe3 IIOIIEPeUYHOe CeueHe KaTYIIKH,
umeronres N = 100 Burros, usmennicsa ma AP = 2 mB6 B pesyabrare
M3MEeHeHHUd CHJBL TOKA B Karymke ot [, =4 A go I, =20 A, Haiigure

¢Th L KaTyIiKu.
0. Karymka conporusinennem R =20 OM 1 HHAYKTHBHO-
c¢reo L = 0,01 I'm HaxopuTcsa B epeMeHHOM MarmmTHOM Iose. Horpa
CO3JaBaeMLIH 2TUM IIOJEM MACHUMTHLIA IIOTOK yBeandynjacsa Ha AP =
=1 mB6, cuna Tora B KaTyIIKe Bo3pocia Ha Al = 0,05 A, Kaxoii sapanm Ag
[IpOLIIe]I 34 9TO BPeMA 10 KaTylaKe?

12.10.11. B uens BKJIOYEHL] IIOCJIEI0BATE/ILHO NCTOYHHEK TOKA C
IIIC & = 1,2 B, peocrar couporusjaenueM R =1 OM u KaTyliKa UHAYK-
TuBHOCTEIO L = 1 I'n. B menu nporexan nocrosaHubii Tok 1. C HEKOTO-

POro MOMEHTA COIIPOTHBAEHE PEOCTATA HAYMHAIOT USMEHATH TAK, UYTO-
OB TOK YMEHBIIAJCS C MOCTOSTHHOU cKopocThbio AI/At =0,2 A/c. Yemy
paBHO conporuBaenue R, memnu cuycrs speMs ¢ = 2 ¢ IIocjie HA4YaJIa W3-

MeHeHUs CUIbl TOKAa?

12.10.12. B sjeKTPHUUYECKONH LieIN, IIPEI- R,

craBjennoii Ha pucyHke 12.10.1, uagyKTus- —

HOCTL Karymiky L =9 wmIH, comporuBieHns L R,
pesucropos By = 5 Om, R, = 25 Om. Ilepsona- Y[}
vaapHo ka4 K 3aMKHYT, M B IEIIA TEYET TOK @ K

I =2 A. Kagoii sapsan 6yaeT MHAYITUPOBAH B Ka- |

TYILIKE IIOCAE€ PASMBIKAHWA Lenu KJaouoMm K?
BHyTpeHHNM COIPOTHBIIEHMEM WCTOYHHMKA TOKA Puc. 12.10.1
U COIIPOTUBJIEHUEM KATYITKY IpeHeOpeus,

12.10.13. B siaexTpuvecKol LM, IIPEICTABICHHON HA PHCYHKE
12.10.1, 3JC wuctounura Toxa & =3 B, UHAYKTHUBHOCTE KATYIIKH
L =2 mI'n, conporusnenusa R, =100 Om, R, = 200 Om. Ileponauain-

o oy K samgpyr. Kakoe KOJIMUECTBO TEILIOTHL BLILEJIUTCS B LGN
IoC/Ie PA3MBIKAHUS Ienu KjaouoM K? BHYTpeHHUM CONPOTHUBIEHUEM
HCTOYHHKA U COIIPOTUBICHUEM KATYIIIKHA IIpeHedpeun.,

12.10.14. B oeKTpHYECKON LieNH, IIPEACTABJICHHOH HA PHCYHKE
12.10.1, 3MIC ucrounura Toka pasaa & = 15 B, HHAYKTUBHOCTDL KATYIIKA
L = 103w, conporusrenus R;=100m, R, =20 Om. Oupenenure
MAKCHMAJALHOE M MUHHMAJLHOE SHAYEHHS CHJILI TOKA 4Yepesd PesHucTop
conpoTuBJeHNeM Ry 1 KaTYIIKY II0cse 3aMbIKanus Kiaoua K. Bayrpen-

HUM COIIPOTHBJJICHUEM HCTOYHHUKA M COIPOTHBISHUEM KATYIIKY IPeHed-
peub.

12.10.15. 3JC caMOMHAYKIINY, BO3HUKAIOIIASI B KATYIOKE HH-
AYKTUBHOCTEHIO L = 2 I'H, n3aMeHseTCs ¢ TeUeHHEM BpeMeHU II0 3aK0-
ny &,= 10 + 4¢. ITo xaxoMy 3aKOHy H3MEHSAETCH CHJA TOKA B Ka-
TYIIKe?

12.10.16. Ilo paunHomy cOJEHOHUAY HMHAVKTUBHOCTLIO L = 2 MI'n
reueT TOK I =1 A, OupenennTre sHePrur MAaTHUTHOTO IIOJSA BHYTPH CO-
JIEHOW A,

12.10.17. Ilo paumnomy coaemouxny Teuer Toxk I =10 A, cospaio-
U BHYTPU COJEeHOUAA MATHUTHOE IIoJe ¢ sHeprueii W = 0,5 IIx. On-
peneiuTe MArHUTHBILY IIOTOK, IPOHU3BIBAIOIHUE BUTKH COJIEHOHNIA,

12.10.18. Conenoun nagyrrusaocToio L = 4 mI'u copepsxur N = 60
BUTKOB poBoaa., Openeanre 3HEPIAI0 MATHUTHOTO IO BHYTPU COJIe-
HOHUZA ¥ MATHWUTHBIA IIOTOK, [IPOHUSHIBAIOLIUN KAMIBIN N3 BUTKOB CO-
JEeHOUAA IIpu cuiie Toka BHeM ] =12 A,

* 12.10.19. OnpenenurTe HWHAVKTHUBHOCTL [IJIHUHHOTO COJEHOH[A,
B KOTOPOM IIPK yBeJIn4YeHun cuibl Toka or I, =4 A no I, = 6 A sueprua

MATHHATHOTO IIOJIA yBeanuusaerca Ha AW = 1072 IIx.



OTBeTHI:

12.10.1. L =$ = EHTY.

12.10.2. A® = LAI = 16 MB6.
12.10.3. 2, = L‘;_f ~4-102B,

12.104. L=0,2Tn.
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12.10.7. ® - % =1,5-10-4 B6.

12.10.8. L~ N_f -1,5Tx.

12.10.11.
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12.10.12. ¢g= ——2_=5-104Knx.
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JuBLIelica TensoTkl OyaeT paBHO

OHEepPruy MArHHTHOIO IIOJA KATYIIKH
B 3TOT MOMEHT BpeMeHH.
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12.10.14. 71, =2,25 A;
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12.10.15. I(t) = 2 + 5¢.

2
12.10.16. W = % =1 Mk,

12.10.17. @ - ¥ - 0,1 B6.
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12.10.18. W = % = 0,288 JIx;

LI
o = — =0,8 mB6.
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